
CONTESTAȚIILE SE VOR DEPUNE LUNI, 

4.03. 2019, LA COLEGIUL NAȚIONAL  

“ALEXANDRU ODOBESCU”  

ÎNTRE ORELE 9.30-11.30  LA COMISIA 

DE ORGANIZARE A OLIMPIADEI DE 

LIMBA ROMANA 

ETAJUL I 

 



PRECIZARI CONTESTAȚII GIMNAZIU: 

 

La toate etapele Olimpiadei, nu se admite depunerea contestaţiei de către altă 

persoană (părinte, profesor însoţitor, coleg etc.), în absenţa elevului în cauză.  

Elevul poate solicita vizualizarea lucrării, în prezenţa unui membru al Comisiei, dar 

fără a i se elibera o copie a acesteia.  

În situaţia în care elevul consideră că punctajul stabilit de comisie pentru lucrare nu 

este în concordanţă cu baremul afișat, acesta poate depune contestaţie.  

La toate etapele Olimpiadei, în urma reevaluării la contestaţii, punctajul se modifică 

numai dacă între punctajul iniţial şi cel obţinut la reevaluare este o diferenţă mai 

mare de cinci puncte.  

Pentru lucrările care, la evaluarea iniţială au obţinut între 95 şi 100 de puncte, 

punctajul final este cel acordat de subcomisia de contestaţii.  

 

Conform regulamentului specific privind organizarea și desfășurarea OLLR V-VIII, nr. 24718/16.01.2019 

 



 

PRECIZARI CONTESTAȚII LICEU: 

La toate etapele anterioare etapei naţionale, elevii minori pot depune contestaţii, 

fiind însoţiţi de tutorele legal constituit. 

Nota obţinută în urma reevaluării lucrării reprezintă nota finală. 

Pentru lucrările care, la evaluarea iniţială au obţinut între 94 şi 100 de puncte, 

punctajul final este cel acordat de subcomisia de contestaţii. 

Pentru lucrările care au primit iniţial alte punctaje decât cele menţionate mai sus, 

punctajul definitiv este acela acordat de subcomisia de contestaţii, dacă între 

punctajul iniţial și punctajul acordat la contestaţie există o diferenţă de cel puţin 10 

puncte.  Dacă diferenţa dintre cele două punctaje este mai mică de 10 puncte, 

punctajul definitiv este cel iniţial. 

 

Conform regulamentului specific privind organizarea și desfășurarea OLLR IX-XII, nr. 24719/16.01.2019 


